

七台河市中级人民法院以落实省法院“五牢记、五融合”党建实施体系为目标,以打造“红色七法·金色天平”党建品牌为抓手,解放党建与业务深度融合新动能。

强化政治引领,筑牢政治忠诚。用党的创新理论凝心铸魂,严格执行“第一议题”、理论学习中心组、“三会一课”等制度,采取党组领学、党支部跟进学、青年理

黑龙江进入禁渔期后,北大荒集团勤得利农场水产分公司党支部迅速行动,开展“护渔暖心”行动。

党支部的党员们变身“流动宣传员”,登船入户发放《黑龙江省2025年禁渔期公告》,采用“案例+问答”模式,向渔民阐释违规捕

良好的生态环境是最普惠的民生福祉,望奎县生态环境局牢牢把握能力作风建设核心要义,持续发力、久久为功,为守护碧水蓝天净土提供坚强保障。

望奎县生态环境局强化练兵,锻造专业精兵。深入开展执法大练兵活动,全面

绥滨县总工会通过身心关怀、权益守护、文化浸润三重举措,构建全方位关爱服务体系,以娘家人的情深为基,为女职工铺就花路。

思想领航群花争艳。持续推进“中国梦·劳动美”主题宣传教育活动,组织开展巾帼劳模工匠宣讲活动等,女职工参与达

克东县人民法院坚持以省法院“三争”首先为工作总抓手,以齐齐哈尔市人民法院“三年强院行动”为工作指南,充分发挥审判职能优势,持续深化“府院联动”机制建设,切实实现当事人胜诉权益,全力破解执行难题。

近日,克东法院与县拘留所签订“执行法官+管教民警”联动工作机制,双方以构建“信息互通、资源共享、协同联动”工作格

黑河市爱辉区人民法院创新设立“诉调仲一体化”工作站,以“诉调仲衔接”多元解纷模式,助力经营不善企业化解破产纠纷、纾困重生。构建预防、评估、救治、出清全周期服务体系,提升调解成功率、优化重整效率并降低司法成本。运行以

近日,伊美区人民法院向一起离婚案件的当事人发出首份《关爱未成年人提示卡》,教育引导当事人依法履行监护职责,关心、关爱未成年子女。

在办理一起婚姻纠纷案件过程中,承办法官了解到,当事人双方婚后育有一女,现为未成年人,原被告双方之间没有原则性矛盾,只是因为家庭琐事导致婚姻

为护航青少年健康成长,近日,依安县人民法院组织一系列形式多样的未成年人保护主题宣传活动,将法治的种子播撒进校园与社区。

刑事审判庭的法官们走进社区、广场发放未成年人保护的法律知识手册,设立

近日,由中铁二十三局集团有限公司承建的淮南牛肉汤产业园项目7号厂房楼主体顺利封顶,正式进入二次结构施工阶段,为项目按时交付打下坚实的基础。

本次封顶的7号厂房楼,建筑面积为16056.8平方米,建筑高度21.15米,建筑层数为地上四层,结构形式为钢筋混凝土框架结构,主要承担园区食品加工、储存、办公、对外接待、形象展示等功能。

为确保厂房楼的顺利封顶,项目积极响应“稳增长、促发展、大干100天”劳动竞

七台河市中级人民法院

持续推进深度融合释放动能

论学习小组重点学三級联动学习模式,筑牢政治忠诚。

扎实推进举措,助推提质增效。推进党建与业务融合“七个一”举措,用党建实

绩助推审判工作高质量发展。党支部围

北大荒集团勤得利农场

登船入户齐心协力护航禁渔期

捞的法律风险与生态保护意义,针对岁数大的渔民,创新推出语音版政策解读,借助微

信群实现全覆盖。行动中,党员们挽起袖子、俯下身子,主动帮助渔民拆卸机器、收拾

望奎县生态环境局

强能力优作风筑牢生态屏障

提升执法人员法律素养和实战能力,着力打造一支专业精通、本领过硬的环保执法队伍。实干担当,锤炼过硬作风。激励干

部在污染防治攻坚战中冲锋在前,在服务企业绿色发展中主动作为,在守护群众环

境权益时敢于碰硬、力求实效。同步筑牢

廉洁防线,通过参观廉洁文化展馆、剖析违纪违法典型案例,强化警示教育,确保队

伍风清气正。

望奎县生态环境局将持续深化能

力作风提升,以更高标准、更严要求、更实举

措,筑牢生态安全屏障。

(李红羽)

业发展,健康工作、快乐生活。

定制浪漫助花绽放。在春节、“三八

妇女节”等重要节日期间,为女职工定制

专属仪式感,春节暖心慰问、“三八妇

女节”花艺沙龙……一场场活动如春风拂面,

让女职工在忙碌之余感受生活雅趣。

(蒋宇)

联动机制提质效,多向发力破难题。克东法院将进一步加强与相关部门沟通协作,持续完善执行联动机制,充分发挥各部门职能作用,通过信息共享、联合行动等方式,严厉打击逃避执行、抗拒执行行为,及时兑现胜诉当事人合法权益,以实实在的执行成效增强人民群众司法获得感和满意度。

(吕巍 杨爽)

克东县人民法院

构建联动机制破解执行难题

局为核心,由执行法官送拘被执行人并提

供案件信息,管教民警结合案情针对性开

展劝解工作,促成案件达成和解,现场完成

笔录制作和协议签署,将拘留场所转化为

矛盾化解的前沿阵地。年初以来共计司法

拘留13名逃避执行、拒不履行义务的被执

行人,通过联动机制促成7名被执行人在押

期间主动履行,执行到位金额20.92万元。

元。下一步,该院将持续深化“调解优先、仲裁补充、诉讼保障”模式,通过完善专家库、强化联动、优化流程等举措,推动建立市场化、法治化、专业化企业救助体系,护航民营经济健康发展。

(杨洋)

和教育问题,共同呵护孩子的健康成长。

收到提示卡后,孩子父母表示会认真遵守

提示卡内容,无论是否离婚都将努力为孩

子创造一个健康、和谐的成长环境。制发

《关爱未成年人提示卡》,彰显了切实维护

未成年人合法权益的司法担当,以司法力量

护航未成年人的健康成长。

(丁祥祎)

到父母足够的关爱,承办法官现场向当事

人双方送达《关爱未成年人提示卡》,阐明

离婚可能对子女带来的负面影响,要求双

方即使离婚也要妥善处理好孩子的抚养

和教育问题,共同呵护孩子的健康成长。

收到提示卡后,孩子父母表示会认真遵守

提示卡内容,无论是否离婚都将努力为孩

子创造一个健康、和谐的成长环境。制发

《关爱未成年人提示卡》,彰显了切实维护

未成年人合法权益的司法担当,以司法力量

护航未成年人的健康成长。

(丁祥祎)

管理办公室等庭室的多位法治副校长走

进县域内多所中小学,采用现场授课、趣

味互动、模拟法庭等方式,结合真实案例,

讲解校园欺凌、网络安全等热点法律问

题,在潜移默化中为同学们筑牢自我保护

的坚实堤坝。

(佟昕航)

封顶的施工任务,为后续施工提供条件。

据悉,由中铁二十三局承建的淮南市

八公山区牛肉汤产业园项目是淮南市重

点项目,一期工程总规划建设六栋现代

厂房,集生产、研发、仓储等功能于一体,

建成后将成为淮南牛肉汤产业高地和产

业集群,加快淮南牛肉汤及其系列产品产

业化、规模化、品牌化、市场化、标准化进

程,推动全产业链高质量发展,助力地方

经济社会发展。

(王方亮)

安全应急预案,定期开展安全隐患排查,

压实全员安全生产责任制,持续提升项目

安全管理水平。同时项目以质量管理体系

为抓手,严控工程质量,施工过程中管

理人员全程旁站监管,紧盯施工标准规范

和技术要求,确保前置工序质量受控,一

次通过验收,如期实现了雨季来临前完成

封顶的施工任务,为后续施工提供条件。

据悉,由中铁二十三局承建的淮南市

八公山区牛肉汤产业园项目是淮南市重

点项目,一期工程总规划建设六栋现代

厂房,集生产、研发、仓储等功能于一体,

建成后将成为淮南牛肉汤产业高地和产

业集群,加快淮南牛肉汤及其系列产品产

业化、规模化、品牌化、市场化、标准化进

程,推动全产业链高质量发展,助力地方

经济社会发展。

(王方亮)

企业工作人员可对比分析销售量、销售

额、毛利率等数据,在全面了解盈利状况

的基础上调整营销策略,从而在激烈的市

场竞争中获取更多经济效益。

加大统计投入力度,完善经济统计模式

随着社会的发展,区域经济统计分析

依赖先进的智能设备及技术支持,因此,

做好区域经济统计设备的迭代更新是确

保统计分析结果准确性的关键。而先进设

备与技术的引进,需要长期稳定的资金支

持。

转变统计分析理念,发掘数据深层价值

经济统计分析模式转变的核心在于

统计理念及思维方式的改变。区域经济

统计分析人员应认识到大数据技术在经

济统计分析中的应用价值,进而紧跟时代

要求主动转变思想观念,发挥大数据在动

态信息汇总中的优势,提高企业生产经营

基础上提升统计分析能力。

形成统计分析新思维。为企业提供优

质的服务,应在经济统计分析中设置包

含企业经营管理、财务管理、科研投

入等相关数据的统计指标,并利用统

计分析软件完成数据分析,为决策制定提

供科学支持。以企业经济运行状况为例,

通过掌握区域经济发展规律、特征,可

为区域政策制定、企业运营提供科

学支撑。

优化统计分析流程,提升统计工作质量

区域经济统计分析中,统计部门应编

制工作规划,创新统计分析方法,合理规

划分析流程,保障工作质量及效率。

加强统计数据库建设。依托数据平

台完成区域经济相关数据的采集、汇

总、储存等工作,为区域经济统计分析提

供充足的数据支持。在数据集成处理中,需要及

时删除来源不明、价值低的数据,并根据

数据差异情况,采用均值法、平滑法进行

预处理,将数据转化为符合统计分析需

求的形式。

创新统计分析方法。合理利用大数

据整合政务数据、企业数据、互联网